

TYGELSJÖ NORRA SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

PROTOKOLL FRÅN FÖRENINGSSTÄMMA 1980

Sammanträdesdatum: 1980.03.25  
Plats: Richters Cafe  
Närvarande: Medlemmar från  
Kallenbergsväg nr 15, 17  
Vapenhusgatan nr 5, 8, 9, 11  
Mittskeppsgatan nr 5, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 18, 20  
21, 22, 29, 31, 34  
Tvärskeppsgatan 1, 6, 10, 12, 15, 15, 17, 18,  
19, 22, 24, 29, 33, 35, 37  
Från Brf. 28 Stefan Söderby och  
Leif Nilsson

§ 1 Sammanträdes öppnande.

Ordföranden Lars Wallin hälsade alla välkomna och förklarade 1980 års föreningsstämma öppnad.

§ 2 Dagordning.

Dagordningen upplästes och godkändes av de närvarande.

§ 3 Val av mötesfunktionärer.

Till ordförande valdes Ingvar Svensson  
Till sekreterare valdes Britt-Marie Sjöstedt  
Till justeringsmän valdes Bengt Skansjö och Andrew Johansson

§ 4 Styrelsens och revisorernas berättelser.

Styrelsens verksamhetsberättelse presenterades av Lars Wallin.  
Revisorernas berättelse genomgicks av John Sjöstedt.  
Båda godkändes av de närvarande.

§ 5 Ansvarsfrihet för styrelsen.

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

§ 6 Motioner och framställningar.

Inga motioner hade inkommit från medlemmarna.

Lars Wallin presenterade två förslag från styrelsen:

Förslag A att elkontakter monteras på radgaragen för att medlemmarna lättare ska kunna dammsuga sina bilar eller t.ex använda bormaskin.

Beslut togs att styrelsen skall arbeta vidare på detta och införa prisuppgifter.

Förslag B Att en av styrelseledamöterna varje måndag i jämna veckor mellan kl 18.00 - 19.00 skall vara anträffbar i servicehuset,

Vidare kommer en brevlåda att uppsättas på servicehuset för meddelanden till styrelsen.

Anledningen till ovanstående förslag är att styrelsen och då speciellt vår ordförande Lars Wallin upplevt det väldigt störande med alla telefonsamtal och besök i tid och otid. Med detta förslag hoppas vi komma ifrån detta problem.

Förslaget godkändes.

§ 7 Ersättning till styrelse och revisorer.

Lars Wallin redogjorde för nuvarande ersättningar

till styrelse : 6.000:-

till kassör : 6.000:-

till revisorer: 300:-

Beslöts att samma ersättningar skall gälla för 1980.

§ 8 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.

Presenterades av Leif Andersson.

I detta sammanhang hänvisades till verksamhetsberättelsen och skadeståndet till Riksbyggen på 5.000:-. Frågan var om styrelsen själva, med sitt innestående styrelsearvode, skulle stå för den extra kostnade eller om samfällighetsföreningen skulle göra det.

På förslag från Bengt Myllenberg beslutades att samfälligheten skulle stå för den.

Vidare poängterade Leif Andersson vikten av att samtliga medlemmar i tid betalar in sina avgifter till föreningen. i tid. Om så ej sker kommer dröjsmålsränta att debiteras med 3% över gällande diskonto

Kennie Sjöstööm undrade över hur kostnaden för containern skulle kunna minska från 20.000:- till budgeterade 10.000:- Wallin förklarade att i kostnaden för 1979 ingår de tolv extra container som vi haft på våra städdagar samt att den nuvarande containertypen är betydligt billigare. Wallin föreslog att vidare frågor gällande container skulle tas upp under punkten övrigt.

John Sjöstedt undrade huruvida föreningens försäkringar hölls aktuella. Wallin svarade att styrelsen skulle kontrollera detta med Folksam.

Efter dessa frågor godkändes förslaget till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd för 1980 av stämman.

§ 9 Val av styrelse och styrelseordförande.

Tommy Björklund presenterade valberedningens förslag till styrelse och revisorer.

Stämman valde till ordförande: Lars Wallin (2 år)  
sekreterare: Britt Marie Sjöstedt (1 år)  
ledamot: Tommy Björklund (1 år)

Samtliga valdes med acklamation.

§ 10 Val av revisorer.

Stämman valde för en tid av ett år :  
John Sjöstedt och Anders Svensson  
Suppleant: Ove Svensson

§ 11 Val av valberedning.

Samtliga omvaldes, nämligen : Tommy Björklund, Bengt Skansjö och Kennie Sjöström.

§ 12 Val av festkommittè.

Wallin tog upp frågan angående festkommittèns berättigande Efter diskussion och omröstning fattades beslutet - ingen festkommittè.

§ 13 Övriga frågor.

Lars Wallin framförde sitt förslag att container enbart skulle finnas på våra städdagar samt efter julhelgen. Som motivering angavs att mycket skräp kastades utanför den stadigvarande containern och att flera ej boende i området utnyttjar den.

Kennie Sjöström undrade över vad skillnaden i pris skulle bli att ha containern kvar som tidigare kontra Wallings förslag. Enligt Wallins förslag skulle kostnaden bli ca 4.000:- /år. Förslag från Ulf Wickman att ha containern kvar som tidigare eftersom kostnaden per medlem endast skulle bli ca 25:- extra.

Efter långa diskussioner fattades beslut i enlighet med Lars Wallins förslag, dvs. endast container i samband med städdagarna (placeras som tidigare i våra gator) samt en container efter julhelgen.

§ 14 Meddelande om plats där protokoll från stämman hålls tillgängligt.

Årsmötesprotokoll kommer att delas ut till samtliga medlemmar samt sättas upp i anslagstavlna.

§ 15 Avslutning.

Mötet avslutades av Ingvar Svensson, som tackade medlemmarna för visat intresse och önskade God kväll.

Vid protokollet

*Bentl Marie Sjöstedt*

B-M Sjöstedt,

Justeras:

Bengt Skansjö

*Bengt Skansjö*

Andrew Johansson

*Andrew Johansson*